
Протокол №1/12 

заседания спортивно - дисциплинарной комиссии 

Федерации настольного тенниса России 

27 мая 2021 года 

В заседании принимали участие: 
Руководитель спортивно-дисциплинарной комиссии ФНТР                        В.М.Петров 
Члены спортивно-дисциплинарной комиссии ФНТР                                      А.Ю.Герасимов 
                                                                                                                                        Я.С.Зубарь 

Повестка дня: 
 

1.Дисциплинарные нарушения на первенстве России  среди юношей и девушек до 16 лет    
(г.Чебоксары  3-9.05.2021г.) 
 
     Слушали: 
1.Зубарь Я.С. сообщил о поступлении документов по случаю нарушения дисциплины  
спортсменом  Ленинградской области Брусковым  Сергеем : 
  - представление  главного судьи соревнований Пономарева В.К.  
  - протокол заседания ГСК первенства России от 8 мая 2021 года 
  - протокол заседания  Федерации настольного тенниса  Ленинградской области от 15.05.21г. 
  - претензия  гостиницы “Крылья” г.Чебоксары  от 12 мая 2021 года 
  - часть видеозаписи ,которая  содержит момент дисциплинарного нарушения 
 
     Выступили: 
- Зубарь Я.С. – Брусков С. после окончания  встречи с Кизиловым С. ( г.Оренбург ) совершил 
вызывающий поступок -  ударом  ноги  снес подставку для полотенец  на  соседнюю  игровую 
площадку и опрокинул заградительные барьеры, за что   был дисквалифицирован  главным 
судьей  до конца личных соревнований .Любое  наказание красной карточкой  выносится на 
рассмотрение СДК ( п.4.10 ) 
- Петров В.М. – следует обратить внимание на  то, что это было не первое нарушение дисциплины 
Брусковым С. на данных соревнованиях. Кроме этого есть претензии по материальному  ущербу 
от администрации гостиницы к спортсменам Ленинградской области, в том числе и к Брускову С. 
. 
 
     Решили: 
1.Брускову  Сергею  установить следующие сроки наказания  -  прямая  дисквалификация (ПД) – 
отстранение  от  участия  в  любых  соревнованиях    с 01.06.2021 по 31.12.2021 г.  
    - условная  дисквалификация  ( УД ) с  01.01.2022 по  30.04.2022 г. 
2 Общественной организации  “ Региональная  спортивная федерация  настольного тенниса  
Ленинградской области “ ( ОО “РСФНТЛО” ) по вопросу  срока  дисквалификации  Брускова С. 
руководствоваться  данным  решением  СДК 
                                                                                                                                                                              
2. Проинформировать о принятом  решении ФНТР , КСР ФНТР пресс-службу ФНТР, ОО РСФНТЛО 
 
      Результаты голосования:                                                                                                    
  За – 2, против – 0, воздержалось – 1         
 
 
     Руководитель комиссии      В.М. Петров 
 
 
     Секретарь комиссии       Я.С.Зубарь 


